

Житель Таджикистана признан виновным в покушении на дачу взятки



Собранные следственным отделом по городу Бердск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Таджикистана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия и суда, в мае 2023 года осужденный незаконным способом пытался решить вопрос о непривлечении его к уголовной ответственности за выявленное правоохранительными органами нарушение миграционного законодательства. Ранее мужчина был выдворен с территории России с запретом въезда до 2032 года, а затем вернулся в областной центр по поддельному паспорту.

В начале июня 2023 года злоумышленник предложил должностному лицу взятку в размере 80 тысяч рублей за непредставление сведений результатов оперативно-розыскной деятельности следователю для решения вопроса о возбуждении в отношении него уголовного дела. Сотрудник органов безопасности сообщил о поступившем предложении своему руководству. Действия взяткодателя были зафиксированы УФСБ России по Новосибирской области. После передачи денег фигурант был задержан с поличным.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1855227>